

我市召开禁毒工作推进会



本报讯 (记者 姬慧洋 陈永团 通讯员 牛天慧文/图)近期,全市禁毒工作暨“雷霆4号”扫毒专项行动推进会议在项城市召开。会议总结了全市“两打两控”“雷霆4号”等专项行动开展情况,查找存在的问题和薄弱环节,部署下一步全市禁毒工作。来自各县(市、区)公安局主管禁毒工作的负责人及市禁毒办全体成员等60余人参加会议。

会议通报了今年以来全市禁毒工作开展情况,下发《2019年全市禁毒工作考核细则》,逐项分析缉毒执法、吸毒人员管控、禁种铲毒等重点工作中存在的问题,并对下一步工作提出明确要求:一要以打击新型毒品犯罪专项行动为重点,“打团伙、摧网络、断通道、追毒源”,集中破获一批大案要案。二要紧紧抓住制毒犯罪重点人员、重点物品、重点设备等关键环节,全要素、全环节遏制制毒犯罪活动。三要全警联动,深入推进“雷霆4号”专项行动,按照“应收尽收”的原则,持续开展“大收戒”大管控”工作。

会议强调,各级各部门要结合实际制订考核方案,加强对禁毒委成员单位和乡镇禁毒工作的考核,切实形成禁毒工作合力。



为持续推进“一村一警”工作,努力构建基层社会善治新体系,近日,扶沟县公安局党委班子成员带头深入基层开展走访调研,实地了解行政村平安建设、“扫黑除恶”等重点工作开展情况,广泛征求群众意见和建议,热情解答群众关切的热点问题,高效推进“一村一警”工作落到实处。图为扶沟县公安局局长田豪杰带领民警到群众家中走访。

记者 姬慧洋 通讯员 闫晓凤 摄

鹿邑县法院

开展主题教育实践活动

本报讯 (记者 姬慧洋 通讯员 姚旭)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,不断提升干警的党性修养和业务水平,5月17日至20日,鹿邑县法院组织40余名干警到山东省枣庄爱国主义教育基地、台儿庄大战纪念馆和现代革命斗争纪念地微山湖等地,开展“不忘初心牢记使命”主题教育实践活动。

活动中,干警们参观了台儿庄大战纪念馆、台儿庄大战全景画馆,观看了革命影片。在八路军抱犊崮抗日纪念园,干

警们重温了入党誓词,聆听了革命先辈的英勇事迹。在现代革命斗争纪念地微山湖,干警们登上盘龙岛,走进铁道游击队根据地旧址小李庄,追寻刘洪大队长、芳林嫂等抗战英雄的足迹。

通过追寻英雄的足迹,缅怀先烈的丰功伟绩,干警们进一步感受革命先辈们坚忍不拔、英勇无畏的伟大精神。干警们表示,将不忘初心、牢记使命、坚定信念、砥砺前行。今后,要切实做好审判执行工作,不断增强服务人民的责任感和使命感,发扬革命精神,满怀激情投入到工作中。

川汇区法院

开展法治宣传进校园活动

本报讯 (记者 姬慧洋 通讯员 马殿力)近日,川汇区法院少年庭干警利用防震减灾安全演练学生较集中的时机,为周口二中、建设路小学学生进行法治宣讲。

在当日的活动中,少年庭法官孙楠结合自己的工作经验,从实际出发,用生动的案例给同学们重点讲述如何预

防青少年犯罪,以及青少年如何远离社会不良因素的伤害,保护自身安全。孙楠希望学生们增强法治意识,提高自我保护能力,做一个守法的好学生。

此次法治宣传进校园活动,不仅给师生普及了法律知识,还对平安校园建设起到了积极推动作用,受到师生一致好评。

八旬老人夜盗汽车配件 派出所民警照片寻人

本报讯 (记者 姬慧洋)近日,西华县公安局大王庄派出所成功侦破一起盗窃汽车配件案,抓获犯罪嫌疑人并追回被盗物品。

5月15日上午,西华县公安局大王庄派出所接到柳某东报案称,5月14日晚,其汽车修理店外脚掉的汽车配件被盗,价值1300元。接到报案后,该所民警迅速出警,一方面询问报警人有关情况,另一方面调取修理店内监控。通过调取监控进行视频追踪,发现犯罪嫌疑人系老年人,中等身材,带有眼镜,沿周西路快车道从南往北走,实施盗窃后又向南走,最后,消失在漆黑的夜里,无法进行有效追踪。民警围绕

犯罪嫌疑人消失的地点开展案件研判工作,判断出犯罪嫌疑人极可能是沿路村庄的村民。

针对这一情况,该所所长王永丰、指导员王文涛高度重视,打印犯罪嫌疑人照片,开展入村走访工作。经过民警不懈努力,李庄村村民李某云(80岁)出现在民警的视线内。民警询问李某云,其拒不配合,但在相关视频的印证下,李某云最终对5月15日凌晨2点30许,在汽修店盗窃的事实供认不讳。目前,被盗的物品已完璧归赵,鉴于李某云为70周岁以上老人,民警依法对其作出了行政拘留十日,不执行拘留处罚。

“创卫”工作人人参与 环境改善家家受益

